
Η ικανότης του Καθηγητή Νίκου Κατοίκου στην ανάδει-ξη προβλημάτων της Καλαμπάκας

Με πολύ μεγάλη χαρά έλαβα το νεοεκδοθέν βιβλίο του σεβαστού και αξιαγάπητου
καθηγητού Νικολάου Κατοί-κου, με τίτλο: «Προβλήματα ποιότητας ζωής στην...

      

Καλαμπάκα(2007-2021)», συνοδευόμενο και από μια συγκινητική αφιέρωση προς το
πρόσωπό μου, που για μένα σημαίνει πολλά!
Αυτό το βιβλίο ήρθε να επιβεβαιώσει και τους δικούς μου προβληματισμούς για την
πόλη που μεγάλωσα και αγάπησα και οι οποίοι ήταν η αιτία να αποφασίσω να
ενεργοποιηθώ ως υποψήφιος Δήμαρχος!
Είναι αλήθεια ότι το θέμα της ποιότητος ζωής στην πόλη μας, είναι από
παραμελειμένο έως εγκαταλελειμμένο εδώ και πολλά χρόνια!
Ο αγαπητός κος Νίκος Κατοίκος, εντόπισε και ανέδειξε με την πέννα του και με
τρόπο απλό και κατανοητό, τα βασικότερα εξ αυτών. Ηχορύπανση, Κυκλοφοριακό,
Οικιστική κακοποίηση, κεραίες κινητής τηλεφωνίας, καυσαέρια, αδέσποτα ζώα,
χώροι σταθμεύσεως λεωφορείων, δημοτικές τουαλέτες!
Επίσης πολύ ορθά κατακεραυνώνει τους δημοτικούς άρχοντες για έλλειψη
ευαισθησίας και για την άρνηση να δέχονται συμβουλές από ικανούς και έμπειρους
πολίτες. Και όλα αυτά, στο βωμό της άγνοιας, της ανικανότητος και των ατομικών
και πολιτικών συμφερόντων!
Αξιοσημείωτη είναι και η αναφορά του στην έλλειψη αξιοκρατίας και την ανάδειξη
λαθών και σκοπιμοτήτων κατά συρροή στο Δήμο.
Τελειώνοντας σημειώνει, έχει την ελπίδα πως τα πράγματα θα αλλάξουν με την
προώθηση άξιων και καταξιωμένων ανθρώπων!
Πολύ σωστά επικεντρώθηκε σε θέματα καθημερινότητος και ποιότητος ζωής στην
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Καλαμπάκα, αλλά θα ήθελα να συμπληρώσω ότι όλα αυτά συνεπικουρούμενα από
την δοξομανία, από το: «Μοιραίοι και άβουλοι αντάμα...» του Κ.Βάρναλη , από το
«Δημοκόλακες και δημοπιθήκους» του Αριστοφάνη, αλλά και το «το της πόλεως
όλης ήθος, ομοιούται τοις άρχουσι...» του Ισοκράτη, θα ήθελα να καταλήξω στο ότι
αν εμείς οι ίδιοι δεν αλλάξουμε και δεν βάλουμε το «εμείς» πάνω από το «εγώ»,
τότε δεν θα πάψουμε ποτέ να ακολουθούμε την παραδοξότητα κατά τον Αισχίνη,
στο «να στεφανώνουμε να επευφημούμε και να δοξάζουμε τους πολιτικούς
άρχοντες πριν την «λογοδοσία» τους !!!!! που είναι οι επόμενες εκλογές!

  

  

Σόλων Κωτούλας
Ειδικός Παθολόγος
Υπερηχολόγος
Αντιπρόεδρος Επαγ. Ενώσεως
Παθολόγων Ελλάδος
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